

Экологическая культура

Посадить деревья, кустарники - одно из благородных дел и прекрасная возможность оставить свой след на земле. В рамках Всероссийского «Дня Эколят» в целях развития экологического образования, экологической культуры и просвещения, и, как следствие, сохранения



природы, ее растительного и животного мира в старшей группе «Почемучки» (воспитатель Г. В. Уварова) организована и проведена акция «Можжевельник мы сажаем - детский сад наш украшаем!»

Теперь ребята будут оберегать и заботиться о нем. Пройдет время, дети вырастут, а в месте с ним и саженец можжевельника превратится в красивый куст.



В рамках Всероссийского «Дня эколят» в целях экологического образования, экологической культуры и просвещения в образовательных организациях в старшей группе «Теремок» (воспитатель: М.В. Комбарова) была организована и проведена Всероссийская акция к «80летию Победы!» На клумбе детского сада «Золотая рыбка» дошкольники посадили кусты - «Спирея розовая» и «Гортензия белая». Ребята трудились ПОД девизом: «Спасибо Победу!» прадеду за

Пусть всегда будет мир!!!

Воспитание любви к природе, её животному и растительному миру должно осуществляться постоянно, потому что формирование отношения к стране и государству, где живёт человек, начинается с детства. В детском саду мы любим чистоту! И природу бережем, и весь мусор уберем! Воспитанники средней группы «Лучики» (воспитатель И.С. Сенаторова) приняли участие во Всероссийской акции «День эколят».





25 апреля 2025 года проводится ежегодный Всероссийский «День Эколят» в организациях дошкольного, общего и дополнительного образования.

Эколята – друзья и защитники Природы - из группы раннего возраста «Акварелька» под руководством педагога

Сиделевой С.С. приняли участие в проведении акции «Познаем Природу с Эколятами». Они поливали растения на территории детского сада, рассматривали лунки для деревьев, рыхлили почву для посадки цветов. Только через практическое участие можно понять и познать окружающий мир и природу, красоту и многообразие которой надо беречь и преумножать.



«День Эколят» является одним из мероприятий Всероссийских природоохранных социальнообразовательных проектов. Ежегодно его отмечают 25 апреля во всех регионах России. Основными целями мероприятий являлись: экологическое просвещение воспитанников, формирование у них ответственного экологического поведения. В старшей группе "Почемучки" (воспитатель А.С. Зотова) прошел познавательный час, где дети познакомились с главными героями Эколятами -Шалун, Умница, Тихоня и Ёлочка. Эколята в игровой

форме учат детей бережно относиться к лесу, воде, животным и всей планете.

25 апреля по всей России отмечается "Всероссийский "День Эколят" – праздник, посвящённый защите природы и экологическому воспитанию детей. В этот день ребята по всей стране вспоминают о важности бережного отношения к природе и учатся быть настоящими защитниками окружающей среды. Воспитанники второй младшей группы "Сказка" (воспитатель А. С. Зотова) вместе с героями вспомнили важные правила поведения на природе: как правильно относится к растениям и животным, почему нельзя мусорить, а также каким образом каждый из нас может помочь сохранить окружающую среду чистой и красивой.

26 апреля 2025 года прошел традиционный Всероссийский субботник — масштабная экологическая акция, объединяющая миллионы россиян в стремлении сделать свои города, поселки и села чище и уютнее.

И наше дошкольное учреждение не стало исключением. Члены партии "Единой России' вместе с сотрудниками ДОУ приняли участие в субботнике. "Единая Россия" каждый год помогает в проведении этого праздника чистоты. Педагоги ДОУ, вооружившись граблями, тяпками, вениками и лопатами, очищали от



мусора прилегающую общественную территорию Вишневый сквер. Очен

территорию Вишневый сквер. Очень хочется, чтобы наш городок был чистым, ухоженным, красивым. И это зависит не только от коммунальных работников, но и в первую очередь от самих жителей, от нас с вами!

Сотрудники корпуса «Вишенка» тоже приняли участие в проведении городского субботника. Пусть наш город становится чище и краше!

участие в проведении городского суоботника. Пусть на город становится чище и краше!



25 апреля отмечается Всероссийский «День Эколят». В подготовительной группе «Непоседы» (воспитатель Холуторных Е.А.) было проведено тематическое мероприятия с дошкольниками. Экологическое воспитание дошкольников, прежде всего направлено на формирование положительного отношения ребенка к

окружающей среде — земле, воде, флоре, фауне. Педагогам важно научить детей любить и беречь природу, бережно использовать природные богатства — главные задачи экологического воспитания.

В этот день были проведены экологические Уроки «Познаем Природу с Эколятами», ребята сделали коллективную работу на тему «Наши друзья – Эколята», рассматривали иллюстрации.